
 
 
 
 
 
 
 

 

Referat fra generalforsamling Seniorgården Tarm 2024 
Fredag d. 19. januar 2024 kl. 9.30 

Antal deltagere: 24 incl. Brugerråd. 

1. Valg af dirigent: Lars Elkjær.  

2. Valg af referent: Tove Meyer 

3. Valg af stemmetællere.  

4. Formandens beretning.  

• Bilag 1 

5. Regnskabsfremlæggelse. 

• Se bilag 2 

6. Indkomne forslag. Der er ingen kommet. 

7. Valg af medlemmer: Der skal vælges 3 personer for 2 år. På valg er: 

• Jonna Hansen (modtager genvalg)  

• Sanne Frost (modtager genvalg) 

• Anne Bente Thomsen (modtager genvalg) 

                      Alle er genvalgt 

8. Valg af suppleant: Der vælges 1 suppleant for et år af gangen.  

• Bente Jensen (modtager genvalg) 

Er genvalgt. 

9. Eventuelt. 

Er det stadig Corona tiden der spøger i forhold til medlemskabet, På nuværende tidspunkt er 

der solgt ligeså mange medlemskort som sidste år, så der er håb om at det sidste halve gør at vi 

kommer op på et ok niveau i år. 

Skærm i gangen. Kan falde i et med væggen. Det kunne være dejligt med skiftende billeder, 

men det er ikke teknisk muligt.  

Folk er længere på arbejdsmarkedet og efterspørger derfor senere aktivitetstilbud ala dem der 

er på Seniorgården. 

De unge seniorer læser facebook, derfor skal vi fortælle de gode historier der. 

Dejligt hvis de forskellige foreninger ville dele årskalender.  

Finn vil gerne rose personalet.  

 

Gruppeleder Tove Meyer vil fortælle lidt om projektet lokal bærekraft 



 
 
 
 
 
 

 

 

Side 2 af 4 

 

Bilag 1:  

 

Årsberetning 2023 v. Formand Jonna Hansen 

 

2023 startede traditionen tro med Generalforsamlingen. Vi var i den heldige situation at vi havde 

kampvalg. Det er altid dejligt når medlemmerne gerne vil bidrage med en indsats og vi fik sammensat 

en god gruppe til brugerrådet. Vores suppleant er også en del af brugerrådet og deltager aktivt ved 

arrangementer. Vi har forsøgt at dele ansvaret ud på flere forskellige ved at lave nogle undergrupper 

til brugerrådet. Banko udvalg, fællesspisningsudvalg og PR udvalg og på den måde også få flere 

mennesker involveret og have mulighed for at hente assistance. Vi synes at det fungerer godt. Det gør 

at brugerrådet ikke nødvendigvis skal være til alle arrangementer. Det frigør også tid på 

brugerrådsmøderne til at snakke mere generelt omkring, hvad ønsker vi for Seniorgården.  

Vi har ligeledes været en del at et bæredygtigt aktivitetsområde som Tove vil fortælle mere om.  

 

Cafe med… har indeholdt foredrag og musikalske indslag. Der har været ca. 25-30 mennesker pr. gang 

og der har været gode tilbagemeldinger.  

Sommeren kan være lang for nogle, når aktiviteterne holder ferie. I juli blev der derfor afholdt 4 små 

eftermiddags arrangementer med foredrag og musik i samarbejde med daghjemmet. Det var hyggeligt 

og vores indtryk var, at medlemmerne nød det.  

 

I løbet af året har vi haft fællesspisning, frokostbord i april, sommerfest i juni og Ålegilde i oktober 

med lækker mad og god musik. Det er lidt forskelligt hvor mange der deltager, men det er altid 

hyggeligt med god snak og hvor vi nyder det sociale samvær. 

I efteråret havde vi Tarms store kagebord med besøg af Shanty koret. Det var en stor oplevelse med 

sømandskoret.  

 

Hele året har vi som vanligt afholdt banko den første onsdag i måneden. Her er der god opbakning og 

deltager antallet er passende. Der blev afholdt en ekstra julebanko lørdag d. 16. december. Det var en 

stor succes med hyggelig stemning og Finn leverede julemusik.  

En gang om året mødes brugerrådene i de fem aktivitetscentre. Vi var på besøg i Herning på 

Koloritten, som er et stort aktivitetscenter. Det var inspirerende at se hvordan andre driver 

aktivitetscenter og vi gik hjem med nye ideer i bagagen.  

Vi har i brugerrådet gjort hvad vi kunne for at gøre reklame for Seniorgården. Der har været lavet 

nogle artikler i ugebladet og en enkelt udsendelse i TV Vestjylland. Vi er opmærksom på at dele opslag 

på facebook ud i andre facebookgrupper.  Ligeledes er vores pjece blevet delt ud til f.eks. lægehuset, 

den gode cafe og biblioteket. Vi startede traditionen tro op efter sommerferien med åbent hus. Jeg og 

næstformanden har været rundt i huset for at besøge de forskellige aktiviteter. Dette for at vi kunne få 

mere fornemmelse af, hvad der foregår i huset, men også for at være lettere tilgængelig for 

medlemmerne.  
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Det er vores indtryk at holdende kører godt og deltagerne nyder at være med. På nogle af holdene 

kunne der godt være flere deltager.  

Det ER fortsat meget vigtigt, at vi støtte op om Seniorgården, tag en god ven eller veninde med, så vi 

kan få flere deltagere i huset. Der har været en lille undersøgelse, der viser at vi kan reklamere nok så 

meget, men det der hjælper allermest, når vi skal have nye medlemmer, at man bliver inviteret med af 

én man kender. 

Vi glæder os til at fortsætte arbejde i brugerrådet og har gang i mange nye spændende ting.  

En stor tak til Jer medlemmer for at møde trofaste op og støtte op om arrangementer og aktiviteter.  

 

 
 
 

Bilag 2 
 

Regnskabsfremlæggelse Seniorgården Tarm  
for regnskabsåret 2023 

 udarbejdet af Janne Nielsen 
 
Uddrag af budgettet for Seniorgården Tarm: 
 
Arrangementer:   Budgetteret overskud: 12.000 kr.  

Opnået overskud: 11.600 kr. 
 
Materialer:   Budgetteret overskud: 9.000 kr.  
  Opnået overskud: 13.039 kr.  
 
Medlemskort:  Budgetteret indtjening: 153.000 kr. 

Opnået indtjening: 103.650 kr. (Sidst år 91.930 kr.) Vi mangler 117 medlemmer 

for at opnå den budgetterede indtjening).  
 

Café:  Budgetteret overskud: 124.000 kr.  
  Opnået overskud: 32.098 kr.  (sidste år 60.417 kr.).  

 
 
Indkøbt i 2023: 
Der er kun indkøbt småting f.eks. rustfri rullevogn, kø til bobspil, forlænger kø til billard og ny 
plissegardin.   
 
Brugere af Seniorgården Tarm:  
 

• 2023: Medlemmer 236, daghjem 19 og frivillige 55 i alt: 310 mennesker der bruger 
Seniorgården Tarm. 

• Før corona: Medlemmer 357 + daghjem 20 og frivillige 58 i alt: 435 mennesker der bruger 
Seniorgården Tarm.  
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Nyt siden sidst:  
 

Vi har i 2023 sat ekstra fokus på at styrke samarbejdet med lokalområdet og organiseringen af vores 

fem centre. Vi kalder det ”Et bæredygtigt Aktivitetsområde”.  

I den forbindelse er der opstået en masse spændende tiltag her i Tarm området som Tove vil fortælle 

om lige om lidt.  

Vores arbejdet har også betydet at Social- og Sundhedsudvalget godkendt, at personer, der har fået 

tilkendt Fleksjob, nu kan melde sig ind. 

Desuden er Tove blevet fastansat som gruppeleder med 20 timer om ugen. Hun skal hjælpe Janne med 

ledelsesopgaverne. Opgaverne er blevet fordelt på den måde, at Tove har den daglige kontakt her på 

Seniorgården og på Seniorstedet i Videbæk.  

Janne kommer stadig i huset og deltager i brugerrådsmøderne flere gange om året.  

 

 

 

 

 


